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Bélyegilij mi mien hirdetés után 30 kr, 
Nyilttér petit sora 30 kr.

Szerkesztőség :
Főtér 27 szám, hova a lap szellemi részét illető 

közlemények küldendők.
Megjeleli minden vns^rnnp reggel. 

Kéziratok nem adatunk vissza

Dr. Szivák Imrét, városunk volt 
országgyűlési képviselőjét fehértemp­
lom! kerületben tegnap tHclutt 
hangu lelkesedéssel -XHas,V;

Előfizetési díj: 1 Kiadóhivatal x'V ' C
Egész évre 4 frt Félévre 2 let. Negyedévre 1 irt. Sídiwarcz Sándor könyvkereskedésé, hbvii.'az eloifi'zé- 

llirdetéseket, tési- és hirdetési dijak küldendők.
a kiadóhivatal mérsékelt árjegyzék szerint számit :

Egyes szám ára S 1-r.

kerület országgyűlési képvi UikU

lentök a szegedi bűidVnyitö törvény­
széktől a beidézést, mert az elmaradt, 
még pedig azért, mer; Hegyi Anti 

urnák eszesgában sem volt 
>sét beváltan, ezzel csak 

elérni, hogy a gyengébb

dm no

Római igazságszolgáltatás.
Nem a régi római igazságszol­

gáltatást akarjuk ez alkalommal le 
leplezni, mert, hiszen a régi Rómában 
a törvénykezés oly magas fokon ált, 
hogy a római törvények képezik alap 
ját Europa művelt államai törvényei 
nők is. Hanem arról az igazságszol • 
gáltatástvd akarjuk a lepelr le emelni, 
melyivtk legfelsőbb fóruma Rómában, 
a pápai Vatikánban honol.

Szinte hihetetlen, hogy a XIX. 
század végén Europa kultur állmcai j 
ban, még máig is léleznek egyének, 5 
vagy helyessebben kasztok, kik sáfár­
kodásaikért nem vonhatók felelős­
ségre. kikre nem szólnak az állam 
törvényei, akik magok Ítélkeznek 
saját magok felett, a kik akkor ül­
nek törvényt amikor akarnak, úgy j 

ítélnek amint, nekik tetszik és az 
esetleg hozott. ítéleteket, a panaszlók- j 
kai nem közük, titokban tartják.

Már több mint 2 éve, hogy vá­
rosunk 900 rom. kath. hívője felje­
lentette a váczi szent székhez Hegyi 
Antal rom. kath. plébánost, kérve, 
hogy ellene vizsgálatot rendeljenek el.

A nevezett plébánost, oly dolgok 
elkövetésével vádolták, melyek kö­
zül, ha csak egy leigazolást nyer, 
plébános! állásától kell, hogy meg­
fosszák.

A legenyhébb vád, ami emelve 
emeltetett ellene, az, liog> a temp­
lomban verekedett, lökdelödött es a 
hívőket szitkokkal illette. Azonfelül 
e lap hasábjain nyilvánosan vádol lá­
tott azzal, hogy a sweiezbol küldött 
misepénzeket el kezelte; rendeltetési 
helyére nem szolgáltatta.

Annak idejében Hegyi Antal a 
feljelentést és a feljelentők neveit, 
közölte is lapjában a „Csongrádi Köz­
löny“ ben, azzal fenyegetődből t, hogy 
a feljelentők ellen rágalmazás miatt 
bűnvádi eljárást indíttat, a, szegedi 
bünfen> itő törvényszéknél.

A feljelentők közül azonban sen­
kit sem ijesztett el, mert állításuk, 
illetve vádjuk igaz voltát tanukkal 
is képesek be igazolni.

Hasztalan várják tehát a

í e n V t é~ 
azt akarta
szivünkre rá ijoszszen

De nem csak a fény itő törvény­
szék idézése maradt el, hanem úgy 
látszik, hogy a váczi szent, szék sem 
Ítélkezett a t. plébános ur felett; az 
Ítéletét valószínűleg az utolsó ítélet 
napjára halasztotta el, midőn azt az 
Ur angyalai trombita szó mellett lóg­
ják kihirdetni, a sírokból kikelt ha­
lottak előtt,

Az .igazat megválva, valóban egy 
szent székhez méltó felfogás csak 
olyan lehet, mint a váczi szent széké. 
Mert hát, az Ur félként szolgája fe­
lett. csak is az Ur képezhet.

Miiyen nagyszerű, fenséges lát­
vány lesz az, midőn Gábriel arkan­
gyal inegfuvja a trombitát, 900 cson­
grádi halott szemföd élbe burkolva álja 
körül a legfelsőbb kiró itélőszékót, 
Hegyi Antal reszketve áll a kör kö­
zepén, sápadtan, lesújtva hallgatja a 
sweiezi barátok tanúvallomását.

Mi, azonban nem vagyunk ide­
alisták, no meg sokkal türelmetle­
nebbek is vagyunk, mint hogy ki 
tudnók várni az utolsó Ítélet napjait.

poigá- 
igazság-

Mert hát, mi világi egyszerit 
vök. meg elégszünk a löldi 
szolgál la lássál is. Azt tartjuk, hogy 
a földön elkövetett bűnökért a föl- . 
dön kell megbünh.ödniink.

De nem csak mi valljuk ezt az 
elvet, hanem ebi) *n osztozik velünk 
Hegyi Antal ellenzéki pártvezér és 
lap szerkesztő kollegánk is.

Hiszen nem egyszer láttuk már 
Hegyi Aulai urat a földi igazságszol- 
gáltat ás színe (döfi. Láttuk, mint vád­
iét. és láttuk, mint vádlottat. Több­
ször hallottuk, hogy elitélték és hal­
lottuk azt is. hogy felmentették Sőt 
alapos reményei vannak, hogy még 
m hányszor törvényt fognak ülni fe­
lette, a földi igazságszolgáltatás em­
berei.

Éppen azért, mert Hegyi Antal 
pártvezér és lapszerkesztő kollegánk 
szintén a földi igazságszolgáltatás el­
vét vallja, aki folytonosan az igazsá­
got keresi, aki a tiszta közigazgatá­
sért harczol, aki nem tűri el a leg­
csekélyebb visszaéléseket sem, aki 
folyton azt követeli, hogy a bűnös 
bűnhődjék, felszóilitjuk, velünk együtt,

1 övetelje a szent széktől, hogy Hegyi 
Antal csongrádi rom. kath. plébános 
ügyét ha iád oktalanul intézze el. Mert 
Hegyi Antal lapszerkesztő és a cson­
grád megyei egyesült ellenzék vezére 
és feje, nézetünk szerint nem tűrheti 
azt el, hogy Hegyi Antal plébánost, 
kit 900 rom, kath. polgár vádolt be 
a váczi szent széknél, a vád alól íté­
let nélkül ki bujtassák.

Kérdezze meg. Hegyi Antal lap­
szerkesztő és pártvezér, Hegyi Antal 
szent széki ülnököt, hogy hozott-e 
már Hegyi Antal plébános ügyében 
ítéletet, és ha hozott, miért nem kö­
zölték a vádlókkal? Ha pedig ítéle­
tet nem hoztak: miért nem hoztak 
és mikor akarnak hozni?

Ha azonban Hegyi Antal plébá­
nos lapszerkesztő és ellenzéki párt­
vezér ui, Hegyi Arival plébános ur 
ügyét csupán rokoni érzelemből nem 
bolygatná, hát mi kénytelenek leszünk 
a szent székét újból felkeresni annál 
is inkább: mert ha mende-mondákon 
indulnánk el, úgy azt hallottuk, hogy 
a plébános ur ügyében már hozott is 
a szent szék holmi Ítélet formát, de 
azt az ítéletet a feljelentőkkel szük­
ségtelennek találta közölni.

Már pedig, a magyar igazságszol­
gáltatás szerint, a vádlott el- vagy el 
nem ítélését a vádlókkal is közölni 
tartozik az illető fórum. Lehet azon­
ban, hogy a római igazságszolgálta­
tás, a magyar igazságszolgáltatással 
teljesen ellenkezik; de mi nem római, 
hanem magyar honpolgárok vagyunk, 
ennélfogva megkövetelhetjük a szent 
széktől, mint egyházi ügyekben ille­
tékes bíróságtól, hogy a magyar igaz- 

: ságszolgállatási formákat még az eset­
ben is tartsa be, ha papról vau szó. 
Mert a magyarországi papok, még 

; akkor is magyar honpolgárok — ha 
római kotholikusok.

A harmadik artézi kút.
Valahára eloltott Csongrád városa abba 

a helyzetbe, hogy két artézi kútja készen 
s egy harmadik készülőben vau.

Az első artézi kútba valósággal bele- 
törött a válalkozó fúrója s anyagi okok miatt 
a munkálatot abba kellett, hagynia; a má­
sodik hosszú sinlódés után végre megszü­
letett. Alig hisszük, hogy legyen valami híjjá 
a 10 ezer forintnak, amennyibe a második 
artézi kút kerüli. De mégis, ha leszámítjuk 
azt a megtakarítható felesleges költekezést, 
mely a kút helyének kijelölésénél, a gepe- 
zet ide-oda hurczolt itásával felmerült s el­
tekintünk a kísérletezéstől, mely a város-

Lapunk mai számához fél iv melléklet van csatolva.
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mik 3 - 40(H) forintjába került, egy cseppet 
sem mondhatjuk magasnak a második artézi 
kút költségeinek összegét.

A második artézi kút f'uratását a fel 
ügyelet el me,bízott Zarka kultur mérnök 
befejezettnek jelentette ki.

A kút perczenként ált) liter s igy na 
juniként 500.000 liter vizet ád, ami teljesen ! 
elég, a mellett iható és tiszta s a kürülötte 
la ók által mar fogyasztatik is.

Háromszáztizenkét méterre futták 
le inig a szükséges mélységet elérték s a 
kedvező forrást megtalálták. Ha az összes 
költségek számát a folyóméterek számával 
elosztjuk, azt találjuk, hogy a kút minden 
me tér je 32 fr tot emésztett fel.

Nem is csoda tehát, ha amaz eszme 
felvetése, hogy városunkban még egy hat1 
madik artézi kút is furassék, kezdetben nem 
talált népszerűségre; hogy mégis a legutóbb 
tartott közgyűlés alkalmával egyhangúlag 
szavaztatott meg a harmadik artézi kút szük­
ségessége, az annak tulajdonítható, hogy a 
képviselőtestület- belátta azt az előnyt, mely 
a város közönségére a jó ivóvíz- folytán 
származik. Átlátta azt, hogy járvány esetén 
valóságos létkérdése egy község lakosainak 
az, hogy bacillus mentes, tiszta ivóvízhez 
jusson. Különösen nagy szüksége van erre 
Csongrád város lakosságának, melynek kö 
zönsége a Tisza iszapos, folytonosan infi- 
cziált vizét volt kénytelen fogyasztani, mert 
az ásott kutak utján nyert talajvíz szikkes, 
meszes, szóval ihatatlan.

Ez a ténye Csongrád várost elöljáró­
sága s képviselő testületének korszakalkotói 
szebbel, jobbal az uj ezredévet nem kezd­
hette volna mással, mint a lakosság egész­
ségének biztosítására ezélzó intézkedéssel.

A hely kijelölésével ismét kísértett a 
inegli isonlás, nagy kár, hogy voltak olyanok, 
kik a harmadik ártézi kút helyéül a „Ke­
resztén iskola“ előtti teret akarták kijelölni. 
Ennek elfogadása ép oly elhibázott dolog 
lett volna, mint a második ártézi kútnak a 
„Merny ó-ke reszthez“ való helyezése, mely 
intézkedésnek téves voltát, azok is belátta< I 
ma már, kik akkor pártérdekekből ellene 
kardoskodtak.

Nagyon helyes, hogy a harmadik ártézi 
kút helyéül a városház térnek a Forgó Imre 
haza előtt elterülő része jelöltetett ki. mert 
akár hol nézzük: Szeged, Szentes, Fé­
legyháza. mindenütt azt látjuk, hogy az 
ártézi kutak terekre vannak helyezve.

Az uj kútnak a „Keresztéri iskola“ 
terére való helyezése pedagógiai okokból 
sem volna megengedhető, mert a zaj s a 
folytonos közlekedés, a növendékek figyel 
mét a tanító előadásától elvonná s igy a 
tanitns eredményét vesxélyezné. A városház- j 
tér teljesen szabad, ott elegendő lévén a 
hely, útban sem lesz s ha a kész kút majd 
megfelelő felső vezetékkel is elláttatik, a j 
községnek díszítésére, szépítésére is szolgál.

A mérnöki számítás szerént az újólag ! 
fúrandó ártézi kút 3200 írtba kerül s az 
elöljáróság! jelentés szerént az uj kirovást 
nem igényel, mert az 1895. évi költségve­
tés 3500 forint felesleggel zárult s az 1896. 
évi budget a vasúti hozzájárulásnak 10 évre 
történt hosszabbítása folytán több mint 2000 
forinttal válik kedvezőbbé.

ÚJDONSÁGOK.
— Közigazgatási bizottság. Csongrád- 

varmegye kö,.igazgatási bizottsága a f. hó 
21 én délelőtt 9 órakor tartja e havi rendes 
ülését a megyeház kistermében. Első s igy 
alakuló ülése lesz ez a most felében újból 
választott bizottságnak és igy ez alkalom­
mal történik majd a szakosztályokba alaku­
lás is, választás utján.

— Megyebizottsági tagok igazolása.
\ eget ért a hajsza, melyet a megyebeli 
demagóg vezérek indítottak az októberben 
volt u.i megyebizottsági tagv álasztások ellen 
Köztudomású, hogy Kiló Tihamér dr„ Te- 
mesváry Antal és Pandovics Döme felszó­
lamlással éltek a tápéi és szegvári kerület 
választásai ellen és hogy — miután az iga­
zoló választmány felszólalásuk érdemleges

bírálatába se ment bele az okon, mert ilyen­
nel élni oly választó területek választásai 
ellen, amelyekben nekik szavazat joguk 
nincsen, nem illetékesek, nem jogosultak, 
az igazoló választmány o határozatát az'án 
megfölebbezték az állandó bíráló vál aszt­
mányhoz, mely a fölebbezésnek helyet is 
adva, különösen a tápéi kerület választása 
ira nézve utasította az igazoló választmányt 
a Kiló féle felszólamlás érdemleges elbírá­
lására, Az állandó bíráló választmány e 
hatm ozatai ellen, törvényben biztosított jo 
goknál foga Kiss Zsigmond és Balogh Já 
nos felterjesztéssel éltek a belügyminiszter­
hez, kinek a napokban a megyéhez leérke­
zett rendelete feloldja az állandó bíráló 
választmány határozatait, és az igazoló vá­
lasztmány határozatát mondja ki helyesnek, 
melyei a tápéi és szegvári kerület újonnan 
választott megyebizottsági tagjai véglegesen 
igazolva v innak,

— Óriási hazugság. A „Szentesi Lap“ 
f- hó 8 án megjelent számában „A tanít­
vány“ czim alatt megjelent ezikhen oly óri­
ási hazugságok foglaltatnak, a minő csak 
a „Szentesi Lap “-ban láthat napvilágot. Az 
egész czikkl-en még az a legneveze.esebb, 
hogy a czikk kutforrásául a „Csongrádi Köz­
lönyt“ nevezi meg, azt állója, hogy azokat 
a szemenszedett hazugságokat a nevezett ; 
lapból olvasták. Ez az óriási hazugság, mely 
a „Csongrádi Közlönyében sohasem jelent 
meg. melyet csak a „Szentesi Lap“ szer­
kesztősége vagy valamelyik munkatársa 
hazudott papírra, a következőképen szól : 
„Ennek daczára a szokott időben délelőtt 
9 órakor — mégis megjelent 22 községi 
képviselő ; minthogy azonban a „járás fő­
nök“ még 10 órakor sem mutatkozott — 
abban a hiszemben, hogy a lisztujitószék 
alkalmasabb időre marad — szétoszlottak.

A véletlen — mely oly nagy segítsé­
gére szokott lenni a számító ravaszságnak 
úgy hozta, hogy a közgyűlési tag még a 
terembe időzött, mikor 10 óra után betop­
pant Mátéffy Kálmán s persze — szintén 
véletlenül — a jelen volt 9 közgyűlési tag 
közül 7 a Mátéffy jelöltjét támogatta. így 
töt télit ezután, bogy — Csemegi Antal til­
takozása daczára —- Máteffy az említett 7 
közgyűlési taggal megválasztatta aljegyző­
nek a saját jelöltjét bizonyos Tóth József 
nevű pákuliczot.“

A Szentesi Lap“ ezen förmedvényével 
egyebet nem teszünk : mint ajánljuk azok 
figyelmébe, a kik az említett közgyüié ben 
részt vettek. Ebből meggyőződhetnek, hogy 
minő fegyverekkel harczol a csongiádme- 
gyei ellenzék legfőbb orgánuma. Érdemes e 
az olyan egyénekkel szóba ál ni, vagy pláne 
hinni : akik ily vakmerő hazugságokkal ipar­
kodnak egyes tisztességes férfiak renoméját 
tönkre tenni.

— Esküvő. Dr. Szarka Mihály cson­
grádi ügyvéd január 11 én, szombaton ve­
zette oltárhoz Szegeden Muskó Adrien kis­
asszonyt. Muskó Sándor kir. kúriai biró leá­
nyát. A polgári törvények szerint szükséges 
házasságkötés szombaton délelőtt volt az 
anyakönyvvezetői hivatalban.

— Csemegi Antal képviselősége.
Számosán vannak olyanok s közöt­
tük mi is, kik Csemegi Antalnak, mint 
választott képviselőnek a közgyűlé­
sen való jelenlétét nem tartjuk jo­
gosnak. Nem pedig azért, mert igaz 
uS.Yítn, hogy a községi képviselők 
választása alkalmával Csemegi Antal 
mint képviselő megválasztatott, ámde 
később bíróvá lett s igy lemondani 
kénytelenittetett előbbi jogától s he­
lyébe póttag hivatott be. Eddig rend­
ben is van a dolog, de most jön a 
bibi: Csemegi Antal bírói állásáról 
lemondván, mint ilyen megszűnt a 
közgyűlés tagja lenni, nem tudjuk 
magunknak megmagyarázni, hogy az 
elöljáróság mi jogon és czimen tö­
rülte a képviselők sorából az előbb 
behívott póttagot és vette fel abba I

ismét Csemegi Antalt, mert szerintünk 
a póttag nem arra való, hogy azt ki 
és belókdössiik, hanem, bogy a vég­
leg megüresedett helyre behívassák. 
Már törvényességi szempontból is kí­
vánatos volna, ha a felsőbb hatóság 
döntene, vájjon jogos-e hát Csemegi 
Antalnak a választott községi képvi­
selők sorába való felvétele vagy nem ?

— A sophista. A „Csongrádi Közlöny“ 
múlt száma vezérczikkének írója, melyben 
a segédjegyzői állásnak ideiglenes betöltése 
felett önti ki mérgét, hamis feltevésekből 
indulván ki, tehát a következtetés végered­
ménye is huni-. Mert mint a czikk Írója is 
nagyon jól tudja, valótlan az, hogy a kép­
viselőtestületi ülés később tartatott volna 
meg, mint kitűzve volt, mert az a meghí­
vóban kitett időben 10 órakor pontosan 
megkezdetett. Valótlan az, hogy a segéd­
jegyzői állás véglegesen meg lett volna 
üresedve, mert egyrészről a választást meg­
semmisítő vármegyei határozat még nem 
volt jogerős, mivel az csak a f. hó 10-ikí 
közgyűlésen lett meghirdetve; mert más­
részről Mészáros Ede lemondása nem volt 
a képviselőtestület által elfogadva. Ennek 
folytán az állás végleges betöltése nem, 
hanem csak is ideiglenes helyettesítés volt 
eszközölhető. A ezik kiró ur bizonyítás tör­
vényei ellen öntudatosan vétett tehát s kö­
vette el a hibás okoskodást, a sophis- 
m á t, mások ámítása és félrevezetésére.

— Egy szolgablró rágalmazás! pőre.
A tiszáninneni járás szolgabirója, Siághy 
Bálint rúga mazási pert indított Huszár Sán­
dor dnrosmai lakos ellen, amiért a nevezett 
azt a valótlan hirt terjesztette róla, mintha 
50 irtot tizeitek volna neki egy helyszíni 
szemleért, melynek egy közbirtokosság! vitás 
ügyben való megejtésével a szolgabiró meg- 
bizatott s amelynek 7 írt költségét termé­
szetesen a szemlét kérők fedzték. A vég- 
tárgyalásnak rágalmazás! perben, a szegedi 
kir. törvényszék előtt a f. hó 4 én kellett 
volna lenni, azonban Huszár egy tanújának 
elmaradása okán a tárgyalást ezúttal elha­
lasztották.

— Zárt ajánlati versenyek a megyén.
Csongrád vármegye alispánja s a megyei 
szükségleti bizottság elnöke zárt ajánlati 
versenytárgyalást hirdetnek, az előbbi több 
törvényhatósági útnak szikagyagozására és 
homokozására, az utóbbi pedig a vármegyei 
hajdúk és tihzti szolgák 1896. évi ruházati 
illetményének szállítására. Az előbbire nézve 
a versenytárgy Más f. hó 15 én délelőtt lesz, 
mikorra délelőtt 10 és fél órára a zárt aján­
lató* az alispánt hivatalhoz benyújtandók; 
az utóbbira nezve a versenytárgyalás szin­
tén 15-én lesz s az ajánlatok délelőtt 11 
óráig nyújtandók be Cicatricis Lajos dr. 
főjegyzőnél. A közelebbi részleteket az erre 
vonatkozó hirdetményekből tudhatják meg 
az érdeklődök.

— Ipartestületi közgyűlés. A csongrádi
ált. ipartestülef. ma d. u. 3 órakoi évi ren­
des közgyűlést tart a következő tárgysoro­
zattal :

1. Eves jelentés az ipartestület 1895. 
évi működéséről. - 2. Számvevői jelentés 
az ipartestület 1895. évi forgalmi és vagyoni 
állapotáról. — 3. A csongrádi ipariskolai 
bizottság 20/895. szánni megkeresésére az 
iparostanonezok rajzeszközökkel való ellá­
tása ügyében ; a erre vonatkozó 61/1895. sz. 
elöljáróság! határozat. — 4. Az 1896. évi 
költségvetés megállapítása. -- 5. Figyelmez­
tetés az iparostanonezok ügyében. — 6. a)
A működési időtartam alatt kilépett: Kádár 
Sándor ács-, Tanczos János szabó-, Mihá- 
lovics Rókus kovács és Bertus Bálint kó- 
mives iparos elöljárósági tagok helyett 4 
luson- vagy rokoniparu elöljárósági tag 
választása. — b) Serfőző István önként 
lemondott szabó iparos elölj, tag és Kádár 
Cyörgy testületi pénztárnok helyett — egy 
elöljáróság! tag s egy pénztárnok választása.

Figyelmeztetés : Napirendre ki nem tűzött 
indítványok a testületi alapszabályok 11. §a 
értelmében csak azon esetben vétetnek a 
közgyűlésen tanácskozás alá, ha 10 tag alá-
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Írásával legalább 4 nappal a közgyűlés 
előtt a választmánynak beadattak.

A múlt vasárnapra összehívott közgyű­
lés a távok távol maradása miatt megtart­
ható nem volt.

— A gözgépkezelök és kazánfűtők vizs­
gálata, a Mikes Gyula kir. főmérnök és 
államépitészeti hivatal főnök elnöklete alatt 
Szegeden szervezett bizottság által, a f. hó 
25 én délután 2 és fél órakor kezdve, a ma 
gyár kir. államvasutak szegedi szivattyú te 
lepén fog megtartatni ; miről az érdekeltek 
azon figyelmeztetéssel lesznek ezennel érte­
sítve. hogy a vizsga letételére vonatkozó 
kellően bélyegezett és felszerelt kérvényei­
ket a fent,nevezett bizottsági elnöknél (Sze­
ged. posta-épület) kell megelőzően, még 
pedig legkésőbb a vizsgára kitűzött nap 
déli órájáig benyújtaniuk vagy beküldeniük.

— Tüzoltó-bál. Mint múlt számunkban 
jeleztük, az önkéntes tűzoltó-egylet ma este, 
a „Magyar Király“ szálloda kaszinó termei­
ben fényes tánezmulatságot rendez. Azt már 
régóta tudjuk, hogy a tűzoltók bálja, min 
dig fényesen szokott sikerülni s most midőn 
a rendezőség a legnagyobb ügybuzgalmat 
fejtett ki, az úri közönség és a tekintélyes 
iparos osztály megjelenése biztosítják a 
sikert.

— Tűzoltók gyűlése. Ma d. u. 2 óra­
kor a városháza tanácstermében közgyűlést 
tart, melyen folyó ügyek, választások és 
indítványok tárgyaltatnak. Fölhívjuk a/, ön 
kéntes tűzoltó-egylet tagjait a minél szá 
mosabb megjelenésre.

U,j osztálysors,játék. Budapestről írják la­
punknak : Immár a II Magyar Osztálysorsjáték 
sorsjegyei is a közönség rendelkezésére bocsáttattak. 
Az Osztálysorsjáték intézményének behozatala ná­
lunk oly minden várakozást telíilmuló sikerrel járt, 
hogy bátran ellehet mondani, miszerint hazánkban 
— egyrészt azáltal, hogy a játékdüh életrevaló esz­
közzel fékeztetik, másrészt azáltal, hogy a kislutrit 
már is szcmmelláthatólag kiszorítja — igazi cult urai 
missiót teljesít A magyar nép — tekintve a nagy 
nemzeti ezúlt (a tiszt i nyereség a millenitim megün­
neplése költségeinek részbeni fedezésére szolgái), 
hazafias elismeréséül félreérthetetlen lelkesedéssel 
karolta fel ez intézményt.

Ha már az I. Magyar Osztálysorsjátéknak 
sikere is ily nagyszerű volt, a II Magyar Osztáiy- 
soisjátéknál, mint a tnlajdoiiképcin milleniumi sors­
játéknál , a lelkesedés bizonyára lehetőleg még fo­
kozottabban fog nyilvánulni a mi jó magyar né­
pünknél, mert a II. osztálysorsjáték sokkal nagyobb 
előnyüket biztosit, mint az 1-sö, bőkezűbben lévén 
szervezve amannál. Megtekintettük a játéktervet és 
ugv találtuk, hogy a 11. Magyar Osztalysorsjáték 
120,000 sorsiegygycl 45,007 barom osztályba soro­
zott nyereményt tartalmaz összesen í) millió -200,000 
korona összértékben. Az első osztály, melynek hú­
zása 1800. február 5—8-ig ej telik meg 10,000 — 
összesen Egy mii ió 268.000 korona értékű’nyere­
ménnyel kecsegtet, köztük 80,000, 60,000, 40 000 
30,000 20,000, 15,000, 10,000 stb. koronás főnyere­
ményekkel. Egy hónapra rá, és pedig márc/ius 
11 —14-ig következik a második osztálynak búzása 
szintén 10,000 nyereménynyel — összesen Egymillió 
648 000 korona értékben, köztük 100.000, 60 000 
40.000. 30.000, 20.000, 15 000, 10.000, stb. korona 
értékű főnyereményekkel. A harmadik osztály 25 007 
nyereményt nyújt összesen 6 millió 284.000 korona 
értékben. Ennek huzáza május 12-28-ig eszközöl­
tetik Ezen osztály 58 400 000-6 000 korona
értékű tony reményt nyújt, sőt a szerencsekerékből 
legutolsónak kijött fónycruménynyel ezenkívül még 
egy 600 korona értékű jutaloiudij is jár, minélfogva 
a legszerencsésebb esetben eme főnyeremény Egy­
millió; legkedvezőbb esetben pedig 606 000 korona 
értékű összegre emelkedik. Egy-egy osztályra érvé­
nyes sorsjegy ára 20 frt, azonban ez akalammal is 
fentartatott a sorsjegyeknek általánosan kedvelt 
ama fe osztása, meiy szerint fól (10 írtért), tized
(2 írtéit) es huszad (1 írtért) sorsjegyek is kaphatók
Az oszt.ilysoisjaték közkedveltségénél fogva a II

^szCily sorsjáték sorsjegyei is előrelátható­
lag gyoisan fognak elkelni, mi okból nem tudjuk 
elegge a tisztelt közönségnek figyelmét eme körül­
ményre felhívni és ajanlani, hogy mindenki igye­
kezzek megrendeléseit Heintze Károly föelárusitónál 
Budapesten, Szervita-tér 3 idejekorán megtenni

Eme figyelmeztetés szükségessége mindenki 
előtt világos, a ki néhány nappal ezelőtt Budapes­
ten járt és véletlenül a Szervita téren is megfordult 
Rendüli assistentia kellett egy cordon és a rend 
fen tartásához, hogy a tömérdek nyeremények kifi­
zetése lehetővé váljék — oly néptolougás volt ott. 
A ki ezt látta, némi fogalmat alkothatott magának 
•■uró', mily nagy lehet azoknak száma, a kik nyer­
tek és a kik a hazafias czél előmozdítása mellett 
egész életükre való szerencséjüket itt megtalálták.

nay 
Zsolti >8 
Zboray

cso.tsrci-ia.áuni

irodalom.

A legszebb toll. A magyar mű­
velt közönség soraiban rég eldöntött 
kérdés, bogv a magyar pnblic/.istiká- 
baii ez idd szerint a legszebb tolla 
Bartlia Miklósnak van. Senki sem birja 
utólérni az ö itigyogó fantáziáját, szin- 
igazilag hasonlatait és azt az erőt, és 
méltóságot, a mit az d czikkeiben fel­
találhatunk. Büszke is reá a „Magyar- 
ország“, a melynek Bartha Miklós 
megalakulása ó'a legelső munkatársa. 
De a „Magyarország“ egyébként is 
ambic dóját helyezi benne, hogy a mai 
kor publiczistáinak legkiválóbb erőit 
gyűjtse maga köré. Barthán kiviil még 
egy egész sereg irói gárda áll a leg- 
jeles bbek közül a „Magyarország“ 
szolgálatában. Ott vannak a többek 
közt Pázmándy Dénes a legszelleme­
sebb európai csevegő, Mudrony Soma 
a jeles közgazdasági iró. Edvi Illés 
Károly a jogi szakirodalom jelese és 
kiviilök még közéletünk sok más ki­
tűnősége. Szépirodalmi téren a két 
Vértesy, Gyula és Arnold, Tol 
Lajos, Pósa Lajos, Bedé Jób,
Lássló, Zemplémi P. Gyula,
Aladár és a többiek közt : Móra István 
a legutóbb rendkívüli feltűnést keltett 
fiatal költő és iró; a női ivók közül: 
Szabóné Illési Piroska, Székely Ilona, 
Gömbösné Galamb Margit. Az eszthe- 
tika terén Dr. Prém József, ifj. Re­
ményi Ede és kivülök a belmunkatár- 
sak egész sora, a kik Holló Lajos fő­
szerkesztő és Inazédy László h. szer­
kesztő vezetése alatt gondoskodnak 
arról, hogy a „Magyarország“ napon­
ként a legváhozatosabb és leggazda­
gabb tartalómmal jelenjék meg. A 
„Magyarország“ ez idő szerint a leg­
jobban árrésült lap, a melynek politi­
kai és más tudósításai, valósággal forrás 
számba mennek. E mellett eleven és 
élénk, úgy hogy nemcsak azok, kik 
komoly tartalmat keresnek a lapban, 
de a kik könyedséget és szórakozást 
kívánnak, azok is teljesen ki vannak 
erősítve a „Magyarország“ által. Gaz­
dag tartalmán kívül még az az előnye 
is meg van, hogy a „Magyarország“ 
korábban van készen, mint a többi lap 
és az éjjeli vonatokkal már lappéldá­
nyainak ezrei elszáHittatnak az ország 
mineen részébe, ügy hogy reggel a 
»Magyarországi már az olvasó kezei­
ben van s igy a ki a „Magyarorszá­
got“ olvassa, fél nappal sok helyen 
egész nappal előbb értesül az ország 
és a külföld összes eseményeiről, az 
országgyűlési tárgyalásokról, tőzsdei 
zárlatokról stb. stb. Ez biztosítja a 
„Magyarország“ számára a müveit kö­
zönség osztatlan elismerését és támo­
gatását. A lap kiadóhivatala ingyen 
kül egy hétig mutatványszámokat; az 
erre vonatkozó kívánság a „Magyar- 
ország“ kiadóhivatalához (Budapest, 
Sándor-u. 2.) intézendő, ide küldendők 
be az előfizetési pénzek is. (Egy hóra:
1 frt 20 kr. negyedévre 3 frt 50 kr. 
félévre 7 frt, egész évre 14 frt.)

A „Vállalkozók Lapja“ és annak 
német kiadása a „Bauunternehmer u.
Lieferant“ czimil, Budapesten megje­
lenő szaklapok újévvel 17-ik, illetőleg 
15-ik évfolyamukba léptek. E tekiuté-

3. oldal

lyes múlt igazolja e lapok helyes irá­
nyát és hasznos voltát; tanáságot tesz 
arról, hogy olvasói érdekeit kielégíteni 
törekszik. Es tényleg úgy is van szer­
kesztve, hogy abban minden szakbeli 
vállalkozó hasznos adatokat találhat. 
Az ország össze s építkezéseiről, köz- 
és magánmunkáiról számot ad, közli 
a műszaki téren előforduló összes pá- 
lvázatokát; a szállítási-, adás-, vételi­
éi bérleti hirdetmények itt mind fel­
talál natók, szóval kutforrását képezi 
azoknak az adatoknak, a melyek a 
vállalkozóra, mérnökre, építészre, gyá­
rosra, építő iparosra és kereskedőre 
haszenhajtók és érdekesek. Figyelmébe 
ajánljuk az érdeklődőknek, hogy mu­
tatványszámot a kiadóhivatal (Buda­
pest, IV. kér., Kigyó-utcza 3. szám) 
készséggel küld.

Elcsendesült minden ...
Elcsendesült minden, 
Nyugalomra térek,
Elfáradt egész nap 
A test és a lélek.

Álom száll szememre, 
Nyugszom puha ágyon,
Az élet folyását 
Mégis látni vágyom.

Elém tárul a lét 
Sötét fátyoléval,
Gyors szálló röptében 
Tova visz magával

Gyorsabb szívverésem, 
Lüktetve él az agy,
Lázas álmom tárgya 
Mindenségem te vagy.

Hallom kaczagásod,
Érzem ölelésed,
Nem ver másért szivem 
Egyedül csak érted.

Elvesztelek tudom,
Nem lész enyém soha,
Mert a sors én hozzám 
Örökké mostoha.

Mégis boldog vagyok,
Ha rólad álmodom, 
Képzeletben ölel 
Szerető két karom.

Ha reggel ébredek,
Könyben ázik párnám : 
Mintha csak szemfödőm, 
Sötét sírom látnám.

Nem ölel már karod,
Nem csókol ajkad :
Keblem bensejében 
Bánatteuger fakad.

... Lázas álmaimnak 
Tova tűnő képe 
Csak maradj tovább is 
Szivem közepébe.

Tamáfty.

Felelős szerkesztő : Éder Tanos. 
Kiailólaptulajdouos : Sch.varca SA-xicior.
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Csongr'dvármegye beszerzési bizottságától,

ad. 10/szil IHM.

Hirdetmény-
Csongi'ád vár megye hajdúi és tiszti 

legényei részére az 1896. évben szitk- 
séges s előirányzott, következő ruhá­
zati illetmények : 14 db. mente, 14
db. téli posztó nadrág, 14 db. nyárt 
posztó nadrág, 14 db. atilla, 14 uh. 
vászon zubbony, 14 db. vászon nad­
rág, 14 db. sapka, 14 pár uj és i4 
pár tejel és csizma elkészítésére ezen­
nel zárt ajánlati versenytárgyalás 
hirdettetik.

Fellővatnak a vállalkozni óhajtó 
iparosok, hogy lepecsételt borítékba 
z á r t ajánlataikat iSgó. évi január 
íj ikének d. e. // órájáig alóürottnak 
hivatali helyiségében nyújtsák be.

Megjevyczteiik :
1. Az ajánlathoz a vállalati ösz- 

szeg 10% a készpénzben vagy ova- 
dékképes értékpapírban melléklendő.

2. Az anyagok lehetőleg hazai ; 
gyártmányok legyenek s a minták az 
ajánlattal bemutatandók.

Az ajánlatok i896. január hó 
15-én d. e. 11 órakor fognak felbon­
tatni és elbíráltatni.

Szentesen, 1895. deczember 30.
Ur. Cicatricis Laj<,s

várni, főjegyző, bizottsági elnök.
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THIERRY A, gyóoszerésztöl,
Ss E5$';S» iS.%B9.4-hail.

Kz n balzsam úgy belsőleg, mint 
külsó!cg busznál : 1. még eddig el 
nem ért hatású gyógyszer a tüdő és 
mell mindetI betegségénél, enyhíti a 
buru’et, csiüapil.ja a ki hányást és a 
fájó köhögést eltávolítja és gyógyít 
idült fájdn hónkat: '2. kiválóan hasz­
nál to '>k gyűl adásnál; U. eltávnlit 
minden lázt; 4. meglojuien gyógyítja 
a gyomor minden betegséget; o. meg­
szüntet mii den í áj da! mat és gy»>- 
g\ itja az unu .v-eret; *>. a k-utnyü 
székelést elő ogiti « 1 n /ért ti- ztitja; 
7. k-itündén lms/ná! fogfájásoknál, a 

• záibűzt megszűnt, t. ; K. j<- szer « 
giliszta ellen; 9.' kitűnően basznál 

ü isöleg mint gyóg\'ii ószer minden 
elméi : !U. egyáltalán úgy belsőleg,

min: külső’.-g kói.-,t' grelen vrodmény- 
I. vei ha-/.« á:l.ató gvógyrt ószer. (’sak 
ekkor valódi és btunisitatdan a bal- 
/ - um, ha minden üveg egy «züst- 

unakkal Kft: sél vau I,,-zárva, “

V 1 A
• j ^

A e V*

till
MITTLLBÁCH-féle

JÓÍZŰ, illa t o

C8U K U“

2 G i I ! I

i:i< , \ i en . -2: .,1)>Urry A gyógy»zert&ra az Őrangyal­
hoz I-r giadábe-n“ bt i : vnm-.tv. Mimién utas balzsam, 
n t 1, az év k; pakommal van 1. zárva,
vtui kiáilitva, hamisít vány és utánzttt, 
í tsu és durva-anyagt.!. mint ,,Alí»e“ _
htrlalma .in' k. M iiuli.n ilynoniü lift Íz.‘a ni ne 1 ■ y u itassek el. 
Hi-.lz.iitiiinni han.:-iti’ii és nfánzui a Ijt gyförv» ny alapján 
iörvényt sen. sz goruan iildözletnek. A magas kormány 
.7S-J Ik till)-., sz. a. keit vég.. . szt fi, szakért .! bizonyítvány 

.alapján igazolva van. hogy készrmáuyi-m st-iiün inemü til- 
í• • tí, vágv az ogészsi’^re kár ->.- hatású anyagot n* tu tar 
máz. I de I,,.Ívről, hol l.al'/B >m«imhól raktó, nines, tessék 

. ’r .‘• lést közvetlenül h<>/,/ám : Tbierry A Pr-sgrad&ban, 
Pohits- i \u«,rbi unn mellett ii nézni. A ./t rin-Magyarország 
i je.stmili.,mi;t l.ei mentv e küldve, 12 kis vagy H
dupl: ii . g ára 1 korona. le.sznutha vag-y II« vm-govinália 
1:érii• I nt-ve. 12 kis v«í»> (í duplaü-. -g ni a ö km « na. Megren- 
th W eb csak a pénz e!ö!.-ges hekülth se vág-, utánvétellel okz- 
közöltei v.ek Thierry Adolf gyógysz- rész Pregradá- 
h a n, Robite-i5aitevl)i unn mollctt.

• s másként
káros ha-

elih-ez hasonlókat

TIHKHRY A. 2v.'igys/.wt.ira az 
Oraugyí,'ioi l'iegradában.
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(Oleum. Jecoiis Aselli itrnmsuieum)Jt legkiválóbb orvosi 
szemétj’iaégek megvigigalvu, és mivel az emész­
tést elósmcti. gyermekeknek különösen aiúniva mind­
azon esetekben, atnel)ekben az orvos az egész test, 
de kUlöuöaeti a mell es a tüdő megerősödését kiv;tita­
tósnak látja ; ityyszini:-n a n-giieic su'yosabliiiásái ti, a 
vér ti sí; hasára é • a tüdő bet- v;-é/(; ellen. — i ioriütos 

paluczkokban L.pht.ió :

MII f ELBACH S „SaLVATOit • gyógy tárában Zágráb.

Budapesten : MOL N A R és hl OSE R czóynál
K (iriiiialii'i'rzcir-utcza.

Dal'ji'ágilag bejegyzett védjegy. 

A gyermekágyi'stn

A valédi angol
C5*€? ű a te e siö ö s

isiiést-kii és cinje.
Az ftug.-l ' <‘di.K1 né cs moly

legjobb eredmény ny el hat znált 
szer a szén »■ ■ ;r.! ■ • r m 1 a leg- 
s: • 1 . .. nid. és i: !t t aj i'. ha A sulink 
gyógyítása, ip'.x • t • íj «1 alti ni
üi.;. i.11. s- hen 1. i -11 mi.. I. ; a t i;111 : - fo­
al: •/- r i i „rosa
cerüfolitv“ l-a ! . • / csf'daszerü
anyag;, pj á *f tünöon *<lx.mert 
&yó%yanyagok ősszetótolelt ké­
pezd:.

\ z amul <--;nda k<-nöc8 hasznai 
liftl ó :
nx-llhn jál.á 1. teje.'. Ül (-tel • ini-11-

keményedésnél. Orbáné 'S/eir-.X t 1 t ‘1 :neinü
Httrt-lm r k. láb- vagv '•sont subes.iil« sein ! • • • dt sog,
flftgftdt lábak, sőt esontsy ellen tűs-, - vágán
és zúz ói Iá si sehek ellen. Ili .núlliatu ni. den a ! • a el, i ■•SZck. 
u m. üveg-, fa szálka- homok-, szilánk- ' ’ • k « hiivoli- 
tá-ára. Mnnlcnn-niil jn,..', kio.'.vé . pokulvr. niuikopző- 
dés. sőt rákbetegség ellen, szemöles. ’•.>r-.i..<tn._.■ ■ at. hólyag 
és féldör/sé'lt lábak gyógyítására. Blind-enneuiü eí éíi se­
bek, fagyott I strészek, betegfdtnél zas f ok vés altul
támad’ sebek, nyftkdagftnut. véitm lódás, ii'tlznnáa és a gyer­
mekeknél előforduló k is-'he:?'d -s««k < Ihm ■-fb.stl.

Az o.n«*ol cső lakenoea minői 11, annál K ’ünobb
határában!

lg. I. ajánlat-ifi őzen egyedül álló clbvlgyánatl exer- 
böl .ninth V. esaiádliM 1 ke-./. . ••then i :ir ' n •

l\ "t dulnizná 1 !..' < ndili nem i: -"ildt'tik : a a/é? kiddés k** 
záróla !• az összeg e! -deges beküld»’ vagy pedig uta u vétellel 
eszkö/öltc'ik. y t •• g• I•• Joinax- - Iá -. 8<állit.óle,vél és bérmen­
tes megküldéssel 3 korona 40 fillér.

Számos bizonyítvány áll rondelkezósre.
Figyelme-/tetők mind- kit lm < ásta lan ham isit vényok 

megvételt- ellen s kóréi. - /1:-• • t - tan arra ügyelni, hogy 
nii •• I, tégelyen a 1 nt vé Je - e« .A1 1: ferry
Őrangyal Rryóftyszeitá« ' Prng: Iában“ In le- g. t ve kell 
lenni (’s mindi-n t ' g.-i\nek ...ry han.i lat i i iasitasha. ugyan 
olyan jegy gyei, mint itt látható, kell becsomagolva lenni.

.•V egyedüli • . valód angol e-.-.dn • e I iö <• -n > n í h;; mis 1 tol
és utánzói, a védjegytörvény alapján, szigorúan illdóatötfiék,
ngyarmgy e liamisitványok ismét,elárusít ói.

Egyedüli közvetlen beszerzéei forrás

THIERRY A. Őrangyal gyógyszertára
PREÖRAüAbAN, Rohits-Sauorbrnnn mellett

0 ly hrlvröl, I...I riiUtAr ninrs, n .......fn mletíllt
klt/vet.'-. . T'nlerry ftUolf Őrangyal gyógys/.«rtárliho*
Pregrada bari. tíoJiitH-'-■aiii.rl.nmn rni'i-etl cimi zni
fí Az auHZ tria-magyarorszrigi . tjegy lujatrom szémn 46aa*

es»

1 ' Ä
1 I #
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Budapest. Becs.

az- első rangú malom építészeti gyárban
BUDAPESTEN, V.. külső váczi-ut 70.

Sürgönyczim : ,Gutjahrvulkán.“ 
Az összes ipartizó államok­

ban szabadalmazva.

gyártanak

llengő-szilagépeH (Oscillir-Sichler)
Sürgönyczim : „Gutjahrvulkán

Az összes ipartiző államok­
ban szabadalmazva.

tinslUá-

Gutjahr-Müller es Sóder szabadalma.

A „Lengö-szitagépnek“ előnyei:
tck tiszták,
,en ki van ■/. 
kus üzemre 
sségc fcliilmt
továbbá:

l9 iP9£ÍáSgoi&á gépeli
Schnetzer Ágoston szabadalma.

A HszHtó és eszhílyezó- 
gépneft előnyei:

Egyszerű és czélszerli szer­
kezet ;

üzem közben csekély keze­
lést igényei; m

a gép sokkal több tiszta dalé' ^ 
állít elő, mint bármely má- 

ily fajta gép ;

- •. :dS

Sssgximm
FJsmWr

í.t®5

--A"

H -4.T ■*

ugyanazon gépen a legfino­
mabb derez ék, valamint a 
!egdurvabb darák tisztit- 

hatók;

munkaképessége rendkívül 
nagy; a gép csekély tért 

igényel ;

bármely malomban lényeges 
I üzemakadály nélkül lehet 

ilyen gépekkel egy daratisz­
ti tást berendezni.

A nevezett legújabb malmásaati gépeken kívül gyártanak még: rögsziták, tarárok, gabona-osztályozógépek 
Bobv féle rend” é k.-Tint .Vulkán“ gabonatiszti tó és kefélőgépek, őrlőjáratok, gabona, liszt és

> damfrlbúzók. szállítócsigák, dara-, liszt- és derczehengerek, felhuzógépek és járószéKek.
Továbbá í'•viagvávtási Képek Hotop E. hírneves rendszere szerint. ,
Nvev.siöntvények saját és idegen minták után. fogaskerekeket geppel formazva.
Mindmmemii szerszámgépek fém, fa és kö megmunkálására. _ .
Gőzgépek kipróbált rendszer szerint, vizikerekek, kozloinuvek (tran.missziók).

pv- Kívánatra prospectusok es költségvetések küldetnek, -w 12 5

pH 5—0

A legolcsóbb és azért a rjr.ziö tartalommal és külön beköthető regénymelléklettel
Megjelenik vnvden heten U szép'»'?***"« féiive8 mel ékletet ad. párisi divatképekkel és bő divattudositassal.
TXve.& Xn Slombnn é. irányban van snerkesntve, hogy ifjú ás öreg külön » együttvéve

élvezettel olvashatja. . ti . „ a, ui-hb írói és költői gárda minden számottevő tagja dolgozik.
i iä-'ial, re "énjei, elbeszélései, rajzai, humoreszkjei, költeményei kedelynemesttó olvaemá

iSSS BBSpSlÉEF—

A „Képes Családi Lapok“ 1896. január első ^.maval ^Vlll-k évfolyamúba lep.
Ez újévi számában következő érdekes és kiváló koz . e ^ ^ kaltemí.n® Jámbor Lju-ostól. Régi történet, beszély,
Csendes világ, regény. Beniczkyné Bajza Lenaéti. - ■< dr p )dor tanártól ; Bál után, vig monolog. Oláh Györgytől; A

Lanka Gusztávtól ; Hogyan riihizkodjnnk 161 e ii • °rv i?„dii'vánszkv Gyulától : Boldog újévet! életkép, Mertczayné Károssá 
költő, költemény, Feleki Sán,Iontól ; Versek zo n 6 re, kol lemén), ‘[«maya - y L.-j()gtó]
Irmától; Megnyugtató történet, freskó, Krúdy Gyűl. t >i. & ok« kiadóhivatala Budapest, Vadász-u 14. saját házában.

Mutatványszámokat bármikor sziveden küld a n Köpés • « ■ 1Előfizetési ä-ra-lc
a ,K<r.. C.a,«i UH-« * .«««* ^ “« “L,* * B0 kp.

Bbí-sk évre 6 forint Fc r.V,Tj .y.=«rro hmT«H enmerf.« egy «mm ™16kk6ny,.t küld »
Figyelmeztetés. A ki 3 ni előfizetőt gyűjt s az előfizetési o^”er™ .'^! *’

srarrh 5.2 «?S5 sä.* cä, * *■«“ *** *.... *
1 ' . . I -1.1 !..in l.nnl ... , IV J . .1 ű V •$ Hl

résül 4
elismerésünk jvieui, <,= .. - --- -- —v - ,
kiadói,ivatal ^bármely napjától) elfogad a „Képes Családi Lapok“ kiadóhivatala, Budapest, \ adásr-uteza »■_-
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Az 1896. ezredéves kiállítás aSknf- (;

CSONGRÁDI

mából az államtól enscedesyezett

22. saákxxx

11, Mag I" a t C
ß'\ r:f. W,. «.->) £>, I WTp. /> ‘f*) '‘sí , *4. «.' É §*T

il % I) <ií. Ä 1/ M' ÍL B J, ^ H- B’ A
Sv 11 ^

Kibocsátás : 120,000 sorsjegy 45,007 három osztályba osztott nyereménnyel és egy j utalómul, jul.

zrrz===== KC -a 55 d s o Is: - ——
j III. osztály

1890. május 12—28-ig.I. osztály
1896. február 5—8 ig.

II. osztály
1896. márczius 11—14 ig

Árak az I. osztályra :

1 egész 1 huszad sorsjegy 
1.— forint

Teljes sorsjegyek árai (mindhárom osztályra érvényes):

1 fél 1 ti zed 1 huszad sorsjegy
ön fi — 3 — forint

20.- 

huzásoli
Midőn a sorsolási tervezetet föntebbiekben közzé tesszii 

gyek mától fogva a falragaszokon jelzett elárusítóknál a fenti eredeti árakon kaphatók.

Budapest, 1895. deczember 24.

A nyeremények teljes adó- és illetékmentességet élveznek és minden levonás nélkül fizettetnek ki; a 
k az állami hatóságok felügyelete alatt állanak és egy kiv. közjegyző jelenlvhdnm ej telnek meg. ^

Midőn a sorsolási tervezetet föntebbiekben közzé tesszük, egyben köztudomásúra hozzuk, íogy a soisj

©islály=Seis|MéIs IgasgaMiSg»

Minden 3-ili 
sorsjegy nyer.

;eha nem létezett nyereményesélyefiel
nyújt az államiig engedélyezett

Minden 3-ik 
sorsjegy nyer.

MI, Magyar
45,007 bárom osztályba osztott pénznyeremény 9.200,000 korona összértékben.

LesnagyobvelTeséetbe; ,e8ked" E G T M I L L 1 Ó K 0 B 0 N Á.
Az I. osztály húzása I A II. osztály húzása 1 A III. osztály húzása

1896. február 5—8-ig 1 1896. márczius 11—14-ig. 1 1896 május 12 28-ig.

Nyereménytervezet: Nyereménytervezet ; Nyeremény tervezet:

Nyeremény korona korona Nyeremény korona korona Nyeremény korona komra
1 k 80000 t=g 80000 1 k 100000 100000 1 jutalomdij 600000 600000
1 n 60000 60000 , 1 r, 60000 60000 S Sí 1 á 400000 400000
1 » 40000 40000 1 n 40000 = 40000 3 .íf( 1 , 300000 300000
1 n 30000 30000 1 » 30000 30000 ~ 5. -5 ( 1 I) 200000 200000
1 n 20000 = 20000 1 n 20000 — 20000 ='? -( 1 " 1000(10 100000
1 n 15000 - 15000 1 n 15000 15000 i 2 rt / 2V = = \ - »oj-JJCf 2b = \ ~ ”

,: .r ( 5 , 
=fí( lu »
S -?( 84

40000 80000
1 y> 10000 = 10000 1 10000 1 0000 20000 40000
2 V 8000 16000 2 » 8000 16000 10000 5000(1
8 w 4000 32000 8 » 4000 32000 8000 =- 80000

10 T) 2000 20000 10 n 2000 = 20000 6000 ■= 204000
13 n 1000 13000 13 n 1000 13000 100 ., 2000 200003

100 n 400 40000 100 r> 400 40000 200 „ 1000 20ÖU0J
860 n 200 = 172000 860 )) 200 172000 2650 , 200 530000

9000 » 80 -- 720000 9000 n 120 1080000 22000 „ 150 3300000
10000 nyeremény összesen 1268000 10000 nyeremény összesen 16480( Hl 25007 nyerem, és egy jutalom 6284000

Árak az 1. osztályra • Teljes sor sjegyek árai (mindhárom osztályra érvényes) :

7i Va VlO 1 /
-'*20 Vi i A) 1/ i '/10 la 020.- 10.- 2 — 1. — forint GO.— 3ü.— 6— 3.— forint

Sürgöny czim : 
Lottolieintze, 

Budapest.

Ajánlja és szétküldi az összegnek előzetes beküldése mellett vagy utánvéttel
4-í

1 Károly, Budapest, Szervita-tér 3
Biztonság szempontjából ajánlatos, hogy a sorsjegyeknek ajánlott levélben 

való küldése kivantassék és a fenti eredeti árak mellett oszt,ál\sorsjegyeknél ajánlott 
levelek portója és nyereményjegyzék dija fejében 25 kr. teljes sorsjegyek megrende­
lésénél pedig portó ég 3 nyereményjegyzékért .50 kr. küldendő be.
Az első magyar osztálysorsjáték alkalmával tisztelt vevőim között a következő főnye­
reményeket osztottam ki: 400,000 200,000, 100,000, 80,000, 50,000 koronásak stb.

Sürgöny-czim :
Lottolieintze,

Budapest.

Csongrád, 1896. Nyomatott Weisz Márk könyvnyomda]; ihan.


